

## **Заява для преси**

Головний кандидат **Франк Гросенбах** Політична партія "Базис"

### **Коротка версія:**

#### 1 Чому моя особа?

Моя особистість як юриста, тенора та керівника проєктів у житловому будівництві важлива лише тому, що я маю сміливість, силу та рішучість рухати речі, важливі для людей Франкфурта

#### 2. Наші проблеми?

Створити платформу для голосування, на якій франкфуртці та ті, хто можуть конкретно запитувати про політичні рішення. Як член партії Базис, я переконаний, що ті, кого це стосується, можуть прийняти найкращі рішення для себе та своїх близьких: пропонувати порожні квартири, купувати газ дешево на світовому ринку, сприяти місцевій торгівлі замість того, щоб виводити гроші з Франфурта онлайн.

#### 3. Моя перша офіційна дія?

Увійти у партнерство міст з російськими та українськими містами та запросити їх на мирну конференцію в Паульс церкві. Поставив знак миру і впевнено поставив Франкфурт у центрі уваги.

### **Довга версія**

#### Чому моя особа?

Про мою особу, мене звати Франк Гросенбах, я маю сказати: я працюю в дуже різних сферах діяльності: тенор і піаніст, отримав освіту у Франкфуртській музичній академії, а також технічний юрист і завжди захоплений менеджер проєктів з бажанням будувати житло в існуючих будинках. Моя особистість значуща лише в тій мірі, в якій я маю сміливість і силу, і готовність приймати рішення, виходячи зі свого життєвого шляху, втілювати те, що громадяни вважають важливими, зрушити це з місця.

#### Наші турботи

На додаток до вже існуючої платформи ідей, я створю платформу голосування, на якому населення та постраждалі зможуть на місці ставити політичні важливі питання. Я поставлю питання: чи

хочемо ми побратимства з українськими містами і російськими містами, тут у Паульскірхе, з мирною конференцією нарешті почати дипломатію миру? Давайте з'ясуємо це як жителі міста Франфурт, чи згодні ми на поставку все нових і нових танків, призводить до вступу у війну, яка ще більше розширюється. Наше місто було знищено бомбами у другій світовій війні. Це наш історичний обов'язок, який ми виконуємо використовувати. Це міста з дітьми, жінками і старими нарешті мати можливість жити спокійно. Діпломатія-єдиний вихід із війни, в якій ми вже пролізли та втягнулися. Ми, як місто, нарешті можемо змиритися в Паульскірхе дати сигнал, що ми як жителі міста не хочемо вступати у війну.

Поставлю питання перед батьками та учнями: чи хочете ви шкільних місць у гімназіях, де вони справді потрібні шляхом розширення місцевих середніх шкіл більше вчителів і нові класові кімнати? Задайте питання дилерам і клієнтам: чи хочете ви короткочасних автопарковок там де вони є? Використовувати в магазинах автопарковки? Запитання до Mainova: як зробити можливим дешевий газ купувати за цінами світового ринку? Ставлячи питання до торгівлі та ремесел: як місто може підтримати "Äppler", щоб наші гроші не тільки міжміському постачальнику "Амазон" переводили? Питання до інвесторські квартири, як можуть пустувати інвесторські квартири, які називаються "Бетонне золото" у Франкфурті, нарешті як сімейні квартири запропонувати, якщо це необхідно статутом міста (гарантійна ціна)

Я адресую це питання землі Гессен, нарешті будівельний майданчик у Бокенхаймі безкоштовно побудувати там новий музичний коледж із дуже хорошим Заміна сцена для нашої оперної трупи та театру світового рівня. Є етап заміни необхідна умова для відновлення нових муніципальних театрів на старому місці. Я збираюся запитати німецьку Залізницю DB, що може зробити місто, щоб залишити привокзальну площу вільною від автобусів і таксі що прямують на південну та північну сторону. Куди можна перенести, щоб зробити його більш дружнім місцем для мандрівників і громадян, так що нарешті було приємно бути на вокзалі. Не лише вдосконалюйте, "продаючи", але й переконуйте через якість і наскрізь співчутлива допомога, щоб зробити становище тих, хто шукає допомоги, терпним відповідно до їхніх потреб робити, щоб знайти вихід із **залежності** приймати це і не вчити.

Я буа би дуже радий після мого обрання, що це нарешті запрацює. Не те щоб просто продовжується рутинна бюрократизованої політики, але громадяни включити в активний дизайн. Щоб Паульскірхе стала центром для початку мирних переговорів. Як член партії базис я переконаний, що постраждали і всі місцеві жителі можуть приймати найкращі рішення для себе та своїх близьких всі важливі питання.

## **Поставте знак**

### **Впевнено поставити Франкфурт у центр**

Це позбавить людей від позиції глядача. Мирні переговори в Паульскірхе буде випромінювати позитивне опромінення для всіх людей у цьому гарному місті щасливішим і гордішим зробити. Ось у чому справа.